PacueT paanatopa A
TpaH3ucTOpa



3apava |: OnpeaeAnTb pasmepbl
PaAMaTOpPA -MAACTUHBI C YYETOM

M3AYHEHMUS

AaHo: ©=15BT, 9p=40

Pewenune: Haxoanm Ha rpaduke

MAOLLAAM PAaAUATOPOB C YYETOM
M3AyvyeHus u bes ydyerta .

S1=270cm? S2=430cm?
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Puc 2 T'padwky gaa EpI00pa IUTOMIAA M TUTACTHHYAT OT 0
paguaropa ¢ yaerom msnyuenna npu & = 0.9

(crmonmele mmy) 1 063 yueTa MaTydeHHnA (LUTPIX OBbIE)



3aaAava 2:

® [lpoBecTn NOBEpOYHbIN pacyeT
pebpUCTOro paanaTopa AAS TPaH3UCTOPA,
BbIMOAHEHHOIro n3 matepuaaa A l 6,
Bt/(m-K). TeMnepaTtypa okpy»katoLem
cpeabl 6 =31 3K. CkopocTb Bo3Ayxa B
KaHaAax papauatopa u=2 m/c. TpaHaucTop
YCTaHOBAEH Ha papuaTop 4epes
MPOKAQAKY M3 CAIOABI.



[lapameTpbl TpaH3McTOpa U
paAMaTopa

h=2:10"%m

6=2-10"m
b=8:10"m
L=0,1Mm

7=12

8p=0,8
Tonmuua npoxkinaaku=0,06
O=30BT
0"*=413K

r _1K/Br

6 =313K
A=170B1/(M"K)
V=2m/c



Pacuer:

® |.CymmapHas nAowaasb ce4eHUs KaHaAoOB
MeXAy pebpamu

S =(z-1)bh=11 *16%10°=176%10"m?

33AaeM TPU 3HAYEHUSA CPEAHEN TEMMNEpaTYpbl
OCHOBAHMUS papauaTopa 9P=3 13,343,353K
OnpeaeAsieM TeMnepaTypy

0=313+30/(2*2*1,76*1071,005*10*,28)=3 | 6K



® PacyeTt BeAnuunH KputepmeB PeltHoAbACA 1
HycceabTa:

Re=vL/v =1.18-10*
Nu =0.032Re"® =58.3

® Ko3podmnumeHT KOHBEKTUBHOIO TEMAOOOMEHa
pebep:

o, = Nu2/L =162 Br/(u*-K)



@ OI'IPeAeAFIeM BCMOMOrlraT€AbHbl€ BEANYUNHDI.

m=4+2-16,2/170-2-107 =9,75
mh=9.75-2-10" =0.195
th(mh)=0.2

S, =L5=02-10"a"
® KoAnuecTBO Tenaa, oTAaBaeMoe KOHBEKLMEN C
pebep papmaTopa:

@ =z*A,*S *3 *th(mh)=12*170*0.2*107 *30*0.2 = 2.45



® OnpeaeAsieM cpeAHIOIO TeMnepaTypy
paAmaTopa:

0, =0 /2J1+1/ch(mh))=329,7K, ch(mh)=1.02

® OnpeaeAsieM AyYUCTbIN KOIPPULMEHT
TenAoobmeHa:

a/z :8P *f(90p990)*(p
£(0,,.6,)=0235%107(6, +6,)[ =237
¢ =b/(b+2h)=0.16

o, =08%237%0,16=0.3



® [lrowaab NOBEPXHOCTHU, U3AYYHAIOLLLEN
TENAOBOM MOTOK:
S =2L[(z-D*(b+8)+8|+2H*L*z=7%10"n"

® KoAndecTBO TenAa, 0TAaBaeMoe Yepes
U3AYYaHMUE:
®, =a,s,(6,-6.)=189Bm
® ObLlee KOAMYECTBO TernaAa, oTAaBaeMoe

PAAMATOPOM MpU 33AAHHOM TemriepaType
paamaTopa 333K:

® =@ +®,=2135Bm



® [loBTOpsieM BbIYUCAEHUA AASI OCTAAbHbIX
TemMnepaTyp U CTPOUM TEMAOBYIO
XapaKTEPUCTUKY paanaTopa:

333 21,35
343 32,61
353 43,85

TennoBada XxapakTepucTuka

355
350

v 345 /

g 340 =

© 335/ — -8p, K
330
325

21.35 30 32.61 43.85
®p, BT



® [lo TenAoBOM XapaKTEPUCTUKE OMPEAEASIEM,
YTO 33AaHHAsi MOLLLHOCTb TPaH3MCTOpa
O=20BT oTBOAUTCA PaAMATOPOM MNpH

Op=34IK.
® HaxoauM neperpes papnaTopa OTHOCUTEABHO
TeMrnepaTypbl OKpPY>KaloLen CpeAbl:

§,=28K
§ " = (Onep—Oc - D(r,, +r,))K = 65,68
7 <9,



® Cnacubo 32 BHUMaHUe



